

衡阳火车站中秋加开 4 趟始发临客

分别开往广州和长沙,目前车次余票充足

■本报记者 金明达

本报讯 9月19日,记者从衡阳火车站获悉,为方便旅客出行,中秋节期间,该站加开4趟始发临客列车。目前,这些车次余票充足,在12306官方网站和手机客户端及售票窗口均可购票。

据悉,衡阳火车站中秋小长假加开的4趟始发临客列车,有2趟开往广州,2趟开往长沙。这些列车的具体趟

次是:衡阳开往广州的K6613次列车,开行时间为9月21日、24日。衡阳开往广州的K6615次列车,开行时间为9月21日、24日。衡阳开往长沙的K6632次列车,开行时间为9月21日、22日、24日。衡阳开往长沙的K6634次列车,开行时间为9月21日、24日。

衡阳火车站负责人表示,今年中秋节与国庆节只相隔几天的时间,一些旅客会提前出游,所以预计今年中秋节衡阳火车站发送

旅客将达到75万人次。预计旅客主要流向长沙、株洲、郴州、永州等湖南周边城市,以及广州、深圳、佛山等广东省务工城市,以探亲流、学生流和短途旅游流为主。

车站工作人员提醒广大旅客,中秋、国庆假期间客流较为集中,通过网络或电话购票的旅客,须提前持本人身份证原件到售票处办理换票手续。特别是乘车当日换票的旅客,应至少提前1小时到达车站,以免耽误行程。

电动车超载逆行都将受罚

我市对电动车违法行为开展集中整治

■文/见习记者 陈佳玲
图/见习记者 王莎丽

本报讯 近日,衡阳市公安局交警支队电动车管理大队对电动车违法行为进行了集中整治,整治内容包括加装雨棚、超载、逆行、闯红灯、故意遮挡号牌等交通违法行为。违者将被处以扣押车辆15日、罚款50至200元的处罚,并接受安全培训。

9月19日,在长丰大道与解放大道交会处路口附近,记者在执法现场看到,许多从电动车上拆除的雨棚被堆放在路旁,交警正在对一些电动车司机进行安全知识教育。交警告诉记者,上午9:00—10:30,短短一个半小时内,就有20余辆电动车因为存在超载、逆行等交通违法行为而被扣车。

目前,对于电动车司机此类违法行为的处罚方式以教育为主,市交警支队组织



交警对违章电动车司机进行查处

电动车司机进行安全培训,观看交通事故警示片,并交纳相应罚款后方可领回车辆。

八旬老翁回乡“秀”画作

唐菊清山水画展在市美术馆举行

■本报记者 张鹏飞

本报讯 9月18日上午,“问道山川情怀自然——唐菊清山水画展”在市美术馆举行。

唐菊清先生今年八十岁,1938年出生于祁东县归阳镇农村,后成为桂林铁路工人。数十年来,唐老坚持勤奋自学,临传统、看名作、读画理、涉山川、察万物、师造化,尽在“勤”字上下功夫。画如其人,他的作品

既有湘江北去的雄浑大度,又有漓水南来的灵秀天资,深受各界好评。

据悉,本次唐菊清老人回家乡展出近百幅书画作品,展期共4天,欢迎喜欢书画的市民朋友观展。



如此停车太不文明

《中华人民共和国道路交通安全法》规定:机动车应当在规定地点停放,禁止在人行道上停放机动车。对违反道路交通安全法律、法规关于机动车停放规定的,可处二十元以上二百元以下罚款,并可以将该机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。

机动车开上人行道 地砖花草都很受伤

高新区风顺路附近乱停车现象突出

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 9月19日,市民廖先生向本报新闻热线8611110反映,高新区风顺路精彩生活超市附近,经常有车主将机动车开上人行道,有的甚至还将小车驶进了绿化带,导致绿化带里的花草树木屡遭破坏。

当日上午,记者赶赴现场看到,该处有超市、餐饮店、杂货店等商铺,是附近几个小区的商业聚集地,人流量非常大。但由于附近马路和人行道上规划

的停车位有限,一些找不到停车位的车主为了图方便,便直接将小车开上了人行道。记者仔细一数,发现停在该路段人行道上的小车竟有16辆之多。

“因为人行道不够宽,一些车主就把车头压到了前面的绿化带中,导致花草被压坏,看着太可惜了。”廖先生称,市民将车辆停放在人行道上,也妨碍行人正常通行,且会对人行道的地砖造成破坏。另外,车辆在人行道倒车时,还存在安全隐患。

对此,市城管部门表示,根据《中华

人民共和国道路交通安全法》规定:机动车应当在规定地点停放,禁止在人行道上停放机动车。对违反道路交通安全法律、法规关于机动车停放规定的,可处二十元以上二百元以下罚款,并可以将该机动车拖移至不妨碍交通的地点或者公安机关交通管理部门指定的地点停放。

王翟 摄

图片新闻



9月19日,一批被收缴来的非法枪支、弹药、刀具等危险物品从市公安局集中运输至湘潭市销毁。根据省公安厅的统一部署,自去年11月份来,市公安局强力推进“打击整治枪爆违法犯罪”专项行动,全市共收缴枪支1833支、各类子弹3685发、各类炸药30.5公斤,雷管106发、收缴气枪散件7000件、管制刀具3921把。

王翟 摄

旧电视被贱卖 内藏价值5万元贵重物品

幸运的是,衡山警方辗转多地最终在株洲找回

■本报记者 姚永军
通讯员 王 聪

本报讯 衡山县白果镇村民郑某成多年来一直将价值5万余元的黄金饰品及老钞票藏于自家的一台旧电视机内,不料被80多岁的母亲以5元的价格当废品卖掉。郑某成发现后及时向衡山县公安局白果派出所民警报警求助,幸运的是,通过民警缜密侦查,这些金饰及老钞票最终完璧归赵。

9月1日,白果派出所值班民警接到辖区村民报警称,其家里有1台内藏有贵重物品的旧电视机被当做废品卖掉了,损失5万余元。

接警后,民警立即赶赴现场展开调查。由于郑某成的母亲年事已高,记不清具体是哪天将电视机卖给上门收废品的人。民警通过连续几天的视频追踪,锁定一辆收废品的三轮车,该车在开云镇金狮村附近消失。9月4日,民警通过走访调查找到金狮村附近的一家废品回收站。可是废旧电视机已被转卖到衡山县城内的一家废品回收站。民警赶到衡山县城,先后辗转多个废品回收站,最终确定该电视机已被株洲市某环保公司回收。民警连夜赶赴株洲。

9月5日上午,民警与郑某成来到株洲市某环保公司,说明来意后,公司负责人同意民警入内寻找电视机。由于现场有几千台废旧电视机,而且很多电视机的外观相似,所以要想找到那台藏有金饰和钞票的电视机,必须将“长相相似”的电视机一一拆开才能准确分辨。功夫不负有心人,最后在株洲市某环保公司工作人员的协助下,民警与郑某成经过一上午的努力寻找,最终在堆积如山的废旧电视机中找回了郑某成的金饰及钞票。

载歌载舞同庆佳节

余德堂社区开展“迎中秋·庆国庆”文艺汇演

■本报记者 金明达

本报讯 值中秋、国庆双节来临之际,雁峰区雁峰街道余德堂社区为活跃社区居民文化、丰富辖区党员群众业余生活,于9月19日上午开展了“迎中秋·庆国庆”文艺汇演。

此次文艺汇演节目形式多样,有舞蹈、独唱、合唱、乐器合奏、快板等节目,活动中还穿插了以党的十九大精神、社区党支部“五化”建设及创建平安社区、共建文明城市为内容的有奖知识问答等环节。参加演出的演员主要是由社区离退休干部、热心群众、文艺爱好者及社区志愿者组成。他们自编自演,为社区营造了和谐、喜庆的节日氛围。

合江小学:

自己的“干部”自己选

■通讯员 张娟 方丽

本报讯 日前,石鼓区合江小学举行“我相信我能行”为主题的新一届大队干部竞选活动。该校通过由自己的“干部”自己选的形式,产生了同学们心目中的大、中、小队干部。

各中队按照品德高尚、乐于服务、富于创新、成绩优良等4条标准,经班主任提名推选出45名大队候选人后,他们按抽签顺序发表了竞选演说。选手们本着“争当队里小主人,校园好公仆”的宗旨,每人进行了近3分钟的激情演讲。经过紧张激烈的角逐,最终25名同学脱颖而出,竞聘为该校2018—2019学年度少先队大队干部。